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Тема: «Осенние листочки». 

Цель:  Наладить положительно-эмоциональные отношение между 

родителями и воспитателем. Сделать совместную работу родителей и детей. 

Задачи: Развивать у детей и родителей эмоциональный отклик и желание 

участвовать в совместной творческой деятельности. воспитывать интерес и 

потребность в художественном творчестве. Создать у детей и родителей 

радостное настроение. 

Оборудование: Клей пва – 6 штук ( по количеству родителей).  Кисточки -12 

штук ( по количеству детей и родителей). Вырезанные листочки белого цвета 

6 штук (по количеству родителей).Мольберт – 1 штука. Нарисованное 

дерево- 1 штука. 

Ход мероприятия 

      Воспитатель: Здравствуйте дорогие родители! Спасибо что пришли на 

наш осенний творческий вечер. Мы очень рады вас видеть у нас в гостях. 

Наш вечер я хочу начать отрывком из замечательного стихотворения 

Александра Сергеевича Пушкина 

Унылая пора! Очей очарованья! 

Приятна мне твоя прощальная краса 

Люблю я пышное природы увяданья,  

В багрец и в золото одетые леса, 

В их сенях ветра шум и свежее дыханье,  

И мглой волнистою покрыты небеса 

И редкий солнца луч, и первые морозы, 

И отдельные седой зимы угрозы. 

 А может наши родители вспомнят какие-нибудь стихотворения об осени? 

(стихотворения родителей) 

                                    Загадки   

1. Листья в воздухе кружатся, тихо на траву ложатся 

Сбрасывает листья сад, это просто ………. Листопад 

2.Кто всю ночь по крыше бьѐт, да постукивает 

И бормочет и поѐт убаюкивает………дождь 

3. В сером небе низко, тучи ходят близко закрывают горизонт 



Будет дождь мы взяли ……….. зонт 

4. Тучи нагоняет воет задувает 

По свету рыщет поѐт да свищит………ветер 

5.Листья с веток облетают, птицы к югу улетают 

Что за время года ? спросим. 

Нам ответят это……….осень 

6. Стало хмуро за окном, дождик просится к нам в дом 

В доме сухо, а с наружи появились ……лужи. 

Воспитатель: А сейчас я предлагаю вам не много поиграть. 

 Ветерок осенний дунул и листочки разлетелись, давайте же соберем их 

скорее обратно. (2-3 раза) 

Воспитатель :Ну а сейчас пришло время осеннего волшебства. Побудем с 

вами волшебниками, и превратим обычные листочки в осенние. 

Обратите внимание на ваших столах лежат листочки, давайте вместе их 

сделаем осенними. 

(выполняется аппликация совместно с родителями.) 

Воспитатель: Какие замечательные у нас листочки предлагаю приклеить их 

на наше замечательное  дерево. 

Пришло время немного размяться, осенью погода переменчивая, то дождь, то 

солнце. Вот мы и поиграем в игру: «Дождик и солнышко». 

Ветерок подул, дождик пролил…мы все замерзли и мы предлагаем вам 

согреться теплым чаем 

 

  



 

Фотоотчёт.  

 

 


